



ISTITUTO COMPRENSIVO SAN FILI

Via G. Marconi, 34 – 87037 – San Fili (CS) E-mail: csic84000l@istruzione.it-PEC: csic840001@pec.istruzione.it

Sito web: www.icsanfili.edu.it - Telefono: 0984-1593076 CM: CSIC84000L- C.F.: 98042760789











Ai docenti,

Ai genitori

Ai collaboratori scolastici

Plesso Secondaria San Fili

Plesso Scuola Primaria San Fili

OGGETTO: ANTICIPO USCITA STUDENTI SCUOLA PRIMARIA/ SECONDARIA PROVENIENTI ZONE FRASSINO E BUCITA.

Vista la richiesta del Comune di San Fili pervenuta presso codesta istituzione scolastica, si informano i genitori e il personale dell' IC che gli alunni della scuola secondaria e primaria plesso San Fili, che fruiscono dello scuolabus Frassino\Bucita, anticiperanno l'uscita per come sotto riportato a far data da lunedì 20 novembre p.v.

- 1. Alunni della Scuola sec. di I grado alle ore 13:05 da lunedì a giovedì
- 2. Alunni scuola primaria alle ore 12:50 il venerdì

Gli altri alunni che non fruiscono del servizio scuolabus Frassino\Bucita usciranno agli orari soliti.

Distinti saluti

H Dirigente Scolastico